

『<<系統看護学講座>>＜専門分野Ⅱ＞[成人看護学[7]] 脳・神経 第15版』 正誤表

このたびは『<<系統看護学講座>>＜専門分野Ⅱ＞[成人看護学[7]] 脳・神経 第15版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2019年1月6日発行）および第2刷（2020年2月1日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年6月17日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	P.37 下から15行目	脳幹と脊髄の灰白質に発する。	脳幹と仙髄の灰白質に発する。	2020/6/17
1, 2	P.125 図5-2内 参照先情報	(▶脳の動脈については, 44ページ, 図2-18)	(▶脳の動脈については, 41ページ, 図2-19)	2020/6/17